МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 

XVI ВСЕРОССИЙСКОЙ  ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПО ЭКОНОМИКЕ

ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 11-х КЛАССОВ

РЕШЕБНИК

Тесты

Тест 1. 

Тест включает 5 вопросов типа «Верно/Неверно». «Цена» каждого вопроса – 1  балл.

 Итого по  тесту 1 - 5 баллов.

Тест 2.
Тест включает 10 вопросов типа «5:1». Из нескольких вариантов ответов нужно выбрать единственный верный ответ. Вопросы с 6 по 15 включительно оцениваются в 2 балла. 

Итого по тесту 2  - 20 баллов.

Тест 3.
Тест включает 5 вопросов типа «5:N». Из нескольких вариантов ответов нужно выбрать все верные ответы. Вопросы с 16 по 20 включительно оцениваются в 3 балла. 

Итого по тесту 3  - 15 баллов.

Итого по тестам можно набрать 40 баллов


Время – 40 минут.

Тест №1. Выберите единственный верный ответ 

(Всего 5 баллов: 1 балл за верный ответ и 0 баллов при неверном ответе)

1. Если работника увольняют с места работы, где он работал на условиях совмещения, то уровень безработицы возрастает.
1) Верно


2) Неверно
2. Когда скупой рыцарь из «Маленьких трагедий» А.С. Пушкина сыплет очередную горсть золотых монет «в шестой сундук (в сундук еще неполный)», деньги выполняют функцию средства сохранения ценности.
1) Верно


2) Неверно

3. Примером положительного внешнего эффекта от строительства морской резиденции Президента РФ в Стрельненском дворце можно считать увеличение госрасходов на строительство и обслуживание дворца.

1) Верно


2) Неверно

4. Использование монопольной власти относится к провалам рынка
1) Верно


2) Неверно

5. Вы желаете купить билеты на футбольный матч, но все билеты распроданы, и вы вынуждены обратиться на черный рынок. Вы даете приятелю следующие инструкции: «Если цена билета 150$, купи один билет; если 100$ - два; если 50$ - три». Прав ли приятель, считая, что вы ведете себя нерационально, так как за два билета готовы заплатить больше, чем за три.

1) Верно


2) Неверно
Тест №2. Выберите единственный верный ответ

(Всего 20 баллов: 2 балла за верный ответ и 0 баллов при неверном ответе)

6. В среднем за год цены возрастают в 1,2 раза. Чему равен фактический уровень инфляции в данном году, если в предшествующем году фактический уровень инфляции составил 15,2%?

1) 4,2%;     2) 33%;
3) 25%;
4) 25,3%;
5) определить невозможно.
7. Какая из предлагаемых к рассмотрению ситуаций представляет собой проявление фрикционной безработицы?

1) Снижение популярности угля как энергоносителя и рост числа атомных электростанций увеличивают безработицу среди французских шахтеров.

2) Широкое использование банкоматов вызвало безработицу среди банковских служащих.

3) Мировой финансовый кризис в 2008-09 гг. вызвал во многих странах банкротство многих крупнейших финансовых институтов (коммерческих банков, страховых компаний и т.п.), в связи с чем многие «белые воротнички» оказались без работы.

4) Выпускник вуза ищет себе место работы, соответствующее полученной специальности и квалификации.

5) Неблагоприятная экономическая конъюнктура, вызванная экономическим спадом, вынуждает строительную фирму уволить часть своих работников.

8. При какой цене прибыль фирмы совершенного конкурента с функцией общих издержек ТC(Q) = 4Q2 + 64 будет нулевой:
1) $64;

2) $72;

3) $16;

4)  $32;

5) $4.
9. Пусть ценовая эластичность спроса на горох составляет (-0,10),  когда горох измеряют в бушелях. 1/4 бушеля составляет пек. Чему будет равна ценовая эластичность спроса на горох, когда горох измеряют в пеках?
1) -0,10;

2) -0,40; 

3) -0,03;

4) -0,20;

5) ни один из вышеназванных.
10. Эластичность спроса по цене по абсолютной величине при каждом возможном значении цены (спрос задан линейно);
1) будет меньше, если доход потребителя на качественный (нормальный) товар растет;
2) будет больше, если потребитель получает субсидию;
3) не изменяется в результате сдвига функции;
4) является постоянной величиной для любого уровня цены;
5) больше единицы.
11. Известно, что совершенно конкурентная фирма производит такой объем выпуска, при котором  средние переменные издержки минимальны и при этом её средняя прибыль положительна. Средние переменные, предельные и средние издержки имеют «U»-образный вид, тогда:

1)  фирма находится в состоянии долгосрочного равновесия;
2)  фирме следует сохранить объем выпуска, чтобы максимизировать прибыль;
3)  фирме следует покинуть отрасль в краткосрочном периоде;
4) фирме следует увеличить объем выпуска, чтобы максимизировать прибыль;

5)      фирме следует уменьшить объем выпуска, чтобы максимизировать прибыль. 
12. Предельная выручка фирмы-монополиста задается уравнением 
[image: image139.emf], Q- количество товара. При какой минимальной цене объем спроса равен 2?

1) 7;

2) 29;
3) 14;
4) 10;
5) нет верного ответа.
13. Фирма имеет два завода: А и В. На этих заводах производится один и тот же товар, однако используются различные технологии производства. На обоих заводах товар производить выгодно. При одинаковых объемах затраченных факторов производства выпуск на заводе А в 2 раза выше, чем на заводе В. Мощности заводов А и В различаются, ограничены и не могут быть изменены. Запасы факторов производства у фирмы ограничены. Тогда:
1) фирма должна производить товар только на заводе А;
2) фирма не должна производить ни на одном из заводов;
3) фирма должна производить товар на обоих заводах;
4) на заводе А фирма производит не меньше товара, чем на заводе В;
5) если мощности завода А используются не полностью, то выпуск на заводе B равен нулю.
14. Если у монополиста нет издержек производства, то наилучшей ценой для него будет цена, при которой спрос:
1) является относительно неэластичным по цене;

2) является относительно эластичным по цене;

3) является абсолютно эластичным по цене;

4) является абсолютно неэластичным по цене;

5) характеризуется единичной эластичностью по цене.
15. Если функция рыночного спроса на товар линейна, определите, что из нижеперечисленного приведет к повороту кривой рыночного спроса вокруг точки пересечения с вертикальной осью. 

1) Рост дохода покупателей.

2) Введение потоварной субсидии некоторым фирмам.

3) Рост рыночной цены товара.

4) Появление на рынке новых товаров, являющихся заменителями данного товара.

5) Снижение налога с продаж.
Тест №3. Выберите все верные ответы:

(Всего 15 баллов: 3 балла за вопрос, если точно указаны все верные варианты и не отмечено ничего лишнего, 0 баллов - в противном случае)
16. Гражданин России, проживающий на Дальнем Востоке, купил новый японский автомобиль. При прочих равных условиях, это привело к тому, что:

1) ВВП Японии вырос;

2) ВВП Японии снизился;

3) ВНД Японии вырос;

4) ВНД Японии снизился;

5) ВВП и ВНД Японии не изменились.

17. Если фирма уволит одного из работников, то определите, какие из перечисленных изменений будут иметь место, если до этого, число занятых на фирме соответствовало максимальному объему производства.

1) Сокращение выпуска продукции, приходящегося на одного работника.

2) Рост выпуска продукции, приходящегося на одного работника.

3) Предельная производительность труда возрастет.

4) Производительность капитала станет меньше, если капитал является неизменным фактором производства.

5) Предельная производительность труда упадет.

[image: image1.wmf]3

4

2

1

Q

Q

MR

+

-

=

18. КПВ1 и точка А – кривая производственных возможностей и состояние экономики одной страны, КПВ2 и точка В (совпадает с точкой А) - кривая производственных возможностей и состояние экономики другой страны. Анализ ситуации, представленной на графике, позволяет сделать следующие выводы:

1) на основе представленного графика ничего определенного об абсолютных преимуществах производства продукта X и продукта Y сказать нельзя;

2) страна 2 имеет сравнительные преимущества в производстве продукта X;

3) при установлении торговых отношений страна 1 будет специализироваться на производстве продукта Y;

4) при установлении торговых отношений, основанных на принципе сравнительных преимуществ, страна 2 будет экспортировать продукт Y и импортировать продукт X;
5) возможности специализации каждой страны ограничены законом возрастающих альтернативных издержек.

19. Функция издержек фирмы 
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. Какие из следующих утверждений верны для любого уровня выпуска?

1) 
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20. Выберите из числа перечисленных те факторы, которые способствуют возникновению несовершенной конкуренции на рынке труда.

1) В 1868 сформировался Конгресс тред-юнионов, который с тех пор и до наших дней является центральным координирующим органом профсоюзного движения Великобритании.

2) Появление городов или рабочих поселков, полностью ориентированных на обслуживание одного производства.

3) В связи с ростом числа малых предприятий увеличилась часть доходов, полученных в результате самостоятельной занятости мелких собственников.

4)  Работодатели предпочитают вкладывать средства в обучение мужчин (повышая тем самым их производительность) и продвигать по карьерной лестнице их, а не женщин.

5) Сокращение спроса на квартиры в новостройках привело к сокращению спроса на услуги строителей.
Задачи. 

5 задач, время – 140 мин., 60 баллов 

	№№   задач
	1
	2
	3
	4
	5

	Кол-во баллов
	17
	10
	10
	13
	10


Вниманию проверяющих! 

Если учащийся предлагает свое решение задачи, которое отличается от представленного

в решебнике, но имеет экономический смысл и приводит к правильному ответу, его

следует засчитывать. Баллы в этом случае выставляются по усмотрению проверяющего

в пределах суммы баллов, приходящихся на задачу или её часть (если иное решение дано

на один из вопросов задачи).  Следует учитывать также, что учащиеся не могут

дословно повторить ответ решебника, особенно в части пояснений.
Задача 1. (17 баллов)
В стране N работает крупное предприятие, которое является единственным нанимателем рабочей силы.  Каждый дополнительный рабочий приносит предприятию дополнительный доход 1000 долл.  в месяц. Мощности предприятия не позволяют нанять более 9000 рабочих. За право работать на предприятии конкурируют иммигранты и местные рабочие, получающие одинаковую зарплату.  Предложение труда местных рабочих равно 
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. Иностранных рабочих, готовых трудиться за 500 долл. в месяц, может приехать неограниченное количество.

(5 баллов) а) Каков будет уровень заработной платы, количество нанятых местных рабочих и прибыль предприятия?

Администрация города планирует запретить мигрантам работать на предприятии. Независимая группа экономистов предлагает альтернативный проект, чтобы защитить местных рабочих: установить минимальную заработную плату для мигрантов.

(6 баллов) б) Каким должен быть уровень минимальной заработной платы для мигрантов, максимизирующий уровень зарплат местных рабочих?

После принятия закона о минимальной заработной плате для мигрантов на оптимальном для местных рабочих уровне предприятие для защиты своих интересов добилось возможности платить разную зарплату местным и иностранным рабочим.

(6 баллов) в) Сколько теперь будут получать местные рабочие?

Решение.

а) Предприятие должно выбрать величину заработной платы рабочим не менее 500 рублей и использовать труд мигрантов или платить более 500 и привлекать только местную рабочую силу. (2 балла)

I способ решения

В случае использования только местной рабочей силы прибыль предприятия будет равна 
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(2 балла)
II способ решения

В точке максимума прибыли предельная доходность труда в денежном выражении равна предельным факторным затратам 
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(2 балла)
Таким образом, если предприятие нанимает только местных рабочих, то максимальная прибыль равна
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Рассмотрим возможность нанимать мигрантов. Так как количество мигрантов, готовых работать за 500долл. в месяц не ограничено, то предприятию не имеет смысла устанавливать зарплату выше 500долл. Прибыль предприятия будет равна 
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Оптимальным для предприятия будет 
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б) Так как местные рабочие получают такую же заработную плату как и мигранты, то предприятию в случае установления минимальной заработной платы придется платить более низкое жалование всем рабочим. (1 балл)

В случае привлечения мигрантов при 
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предприятие будет нанимать 9000 рабочих, так как дополнительный рабочий не влияет на уровень зарплаты остальных, но принесёт дополнительные 1000 долл. (1 балл) Если предприятие не нанимает мигрантов, то получает прибыль   долл.(1 балл)

Минимальную заработную плату стоит установить таким образом, чтобы прибыль предприятия осталась выше 2430000 долл. Пусть 
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 – минимальная заработная плата, тогда
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Местным рабочим выгодно установить уровень минимальной заработной платы для мигрантов 730 долл., при этом .(3 балла)

в) Прибыль предприятия будет равна (3 балла)
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, где L– количество нанятых местных рабочих.
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Задача 2. (10 баллов)
Фирма «Белый Медведь» является монополистом по производству плюшевых мишек, общие издержки фирмы задаются уравнением 
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- количество мишек. Рыночный спрос жителей на плюшевых мишек задается уравнением 
[image: image45.wmf]P

Q

2

600

-

=

, где 
[image: image46.wmf]P

- цена товара. В преддверии новогодних праздников мэр города решил купить максимально 100 плюшевых мишек по цене не выше 200 рублей за штуку для детского дома. Определите, какое количество мишек будет куплено городом и мэром, и какая будет цена на данный товар, если фирма «Белый Медведь» максимизирует прибыль. Дайте графическую интерпретацию решения.
Решение.


[image: image47]
(правильный график – 3 балла)
1. Найдем функцию суммарного спроса на игрушки, путем сложения функции рыночного спроса и спроса мэра. Она имеет вид:
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Графически данный спрос представлен синей линией. (1 балл)
2. Найдем функцию предельной выручки MR, которая будет задана, как ломаная линия, на графике представлена красным цветом. (3 балла)
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3. Найдем функцию предельных издержек МС, зеленая линия на графике (1 балл)
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4. В точке максимума прибыли выполняется равенство 
[image: image59.wmf]MR

MC

=


Получаем три точки, в которым выполняется данное равенство. Находим прибыль монополиста, в каждом случае. 
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Прибыль максимальна в третьем случае, следовательно, 
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 (2 балла)
Ответ: 
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Задача 3. (10 баллов)
Оптимальная ставка налогообложения в экономике составляет 5 процентов. При этой ставке достигается максимальный объем налоговых поступлений в размере 9 млн. долл. Также известно о том, что налоги прекращают поступать в казну при ставке 8 процентов. 

(7 баллов) а) Выведите аналитически и изобразите график налоговых поступлений в зависимости от налоговой ставки, учитывая, что кривая Лаффера представлена квадратичной функцией.

(3 балла) б) Найдите ставку, при которой налоги начинают поступать в казну.

Решение.

а) Зависимость налоговых поступлений от ставки налогообложения в экономике описывается кривой Лаффера. Известно, что кривая Лаффера квадратичная функция, то есть парабола. В общем виде она выглядит так: at2+bt+c=T (1 балл)
Так как вершина параболы известна
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 EMBED Equation.3  [image: image76.wmf]c
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По условию оптимальная ставка налога (ставка для наибольших налоговых поступлений) равна 5. При такой ставке максимальные налоговые поступления составляют 9. 

 t*=5, T*=9(1 балл)
Остается найти только коэффициенты функции. 


[image: image77.wmf],

2

5

a

b

×

=

-



[image: image78.wmf],

10

a

b

-

=

 выразим через a и оптимальные значения другие коэффициенты 
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Получаем функцию вида
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Нам также известно из условия, что при t=8, T=0

Подставляем в функцию и находим а (2 балла).
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Восстанавливаем функцию, учитывая тот факт, что при ставке меньше 2 и больше 8 налоговые поступления нулевые (из здравого смысла)(2 балла): 

                     0, t<2

T =               -t2+10t-16, 2<t<8

                     0, t>8

б) теперь у нас есть функция 
[image: image84.wmf]T
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Находим точки, в которых T=0. это t=2 и t=8. нетрудно заметить, что при ставке t>2 налоги начинают поступать в казну (1 балл). Соответственно пороговая ставка t=2. 

На рисунке налоговые поступления изображены жирной линией(2 балла)

[image: image85]
Задача 4. (13 баллов)
Первоначально равновесие на рынке товара A установилось при 
[image: image86.wmf]10
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[image: image87.wmf]8000
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. Вследствие увеличения цены товара A на 10% снизилась цена товара B и одновременно на 40% выросла цена товара C. Изменение цены товара B привело к паданию величины спроса на этот товар на 16%. При этом изменение цены на товар B составило 17,5% от изменения цены на товар C. Определите:

(8 баллов) а) ценовую эластичность спроса на товар A в точке первоначального равновесия, когда известно, что перекрестная эластичность спроса на товар B по цене товара C равна перекрестной эластичности спроса на товар A по цене товара B, если для расчетов соответствующих коэффициентов эластичности использовать значения цен и количеств до и после изменений;

(3 балла) б) уравнение спроса на товар A в предположении, что он описывается линейной функцией;

(2 балла) в) какими по отношению друг к другу (комплементами? субститутами?) являются товары A, B и C. Приведите пример тройки таких товаров.

Решение.

а) Пусть
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 – цены и величины спроса на товары A, B и C до изменений и 
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 – цены и величины спроса на товары A, B и C после изменений.

Найдем значение 
[image: image100.wmf]BC
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. Так как абсолютные процентные изменения цены на товар C и величины спроса на товар B превышают 10%, для расчета 
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 воспользуемся формулой средней точки (дуговой эластичностью) (1 балл):
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.(3 балла)

По условию 
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Также по условию 
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 EMBED Equation.3  [image: image110.wmf]365
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(2 балла)

б) В общем виде линейная функция спроса на товар A имеет вид  
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Если 
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(Другой способ: найти значения 
[image: image116.wmf]A
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 и 
[image: image117.wmf]A
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, так как в решении найдено, на сколько процентов изменились цена и величина спроса на товар A, и решить систему из двух линейных уравнений с двумя неизвестными.)

в) A – B,  B – C  являются комплементами, A – C  являются субститутами. Примеры: тематическая тетрадь – обложка – общая тетрадь; автомобиль «Лада» – бензин – автомобиль «Запорожец», роликовые коньки – спортивный костюм – скейтборд. (2 балла)
Задача 5. (10 баллов)
Предложение денег в экономике является результатом кредитной мультипликации. Известно, что банковская система имеет избыточные резервы в объеме в 17,5 млрд руб., причем норма избыточных резервов  составляет десятую часть от действующей нормы обязательного резервирования.

С целью простимулировать экономику ЦБ снижает норму обязательного резервирования до 10%. Если коммерческие банки откажутся от избыточных резервов и полностью реализуют свои кредитные возможности, то смогут обеспечить дополнительное предложение денег в объеме 525 млрд руб. Определите: 

(8 баллов) a) исходное значение нормы обязательного резервирования, первоначальный и конечный объем депозитов в банковской системе, если коммерческие банки откажутся от избыточных резервов;

(2 балла) б) как изменится предложение денег, если коммерческие банки предпочтут сохранить избыточные резервы в неизменном объеме.

Решение:
a) Пусть 
[image: image118.wmf]1

rr

 – исходное значение нормы обязательного резервирования, тогда 
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 – общий объем депозитов в банковской системе на момент снижения нормы обязательных резервов (1 балл).

Изменение кредитных возможностей и изменение предложения денег связаны через банковский мультипликатор:
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 – дополнительные кредитные возможности, 
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 - новое значение нормы обязательного резервирования. (1 балл)
Если 
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 - объемы обязательных резервов соответственно до и после изменения нормы обязательного резервирования, то   
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При полном использовании кредитных возможностей банковской системы 
[image: image127.wmf]5
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 (1 балл).   Следовательно,
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С другой стороны, 
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Таким образом, получаем систему двух уравнений (1) и (2) с двумя неизвестными, решение которой (1 балл) 
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б)  Если коммерческие банки предпочтут сохранить избыточные резервы в неизменном объеме, то (1 балл)   
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(1 балл) 
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Ответ:    a)  
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